

ПРЕСС-РЕЛИЗ
05.08.2008

**ЛУКОЙЛ ПОДВЕЛ ИТОГИ КОНКУРСА «ВОЙДИ В СБОРНУЮ «ЛУКОЙЛ»!
ВЫИГРАЙ ПОЕЗДКУ В ПЕКИН!»**

Сегодня в Москве Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вадим Воробьев вручил главные призы победителям конкурса «Войди в сборную «ЛУКОЙЛ»! Выиграй поездку в Пекин!», который проводился с 26 мая по 1 августа 2008 года для клиентов АЗС Компании в Москве и Московской области.

В этой рекламной акции приняло участие более 45 тысяч человек, которые в зависимости от количества купленного топлива, получили различные призы от Компании.

Пять самых активных участников акции, заправившие свои автомобили на 305 литров - авторы самых удачных Олимпийских «речевок» - стали обладателями путевки на двоих на летнюю Олимпиаду 2008 в Пекине.

Победителями конкурса стали: Елена Горбачева, Наталья Маркина, Олег Шестов, Илья Поздняков и Олег Филатов.

Во время пребывания в Китае они смогут посетить церемонию открытия Олимпиады и соревнования по легкой атлетике. Кроме этого для них предусмотрены экскурсии в зимний и летний Императорские дворцы, на площадь Тяньаньмэнь и Великую Китайскую стену.

«Наша Компания является официальным партнером Фонда поддержки Олимпийцев России. И мы рады, что среди автолюбителей нашлось много тех, кто своим творчеством захотел поддержать наших спортсменов. Уверен, что российские олимпийцы в Пекине почувствуют поддержку, в том числе и победителей нашего конкурса», - сказал Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вадим Воробьев.